Leia atentamente as
condições gerais do passeio

1º DIA (06/08/2014 – Quarta-Feira)
Santos (SP) / Petrópolis (RJ)
Saída às 07h do Sesc Santos, em ônibus padrão turismo e acompanhamento de guia credenciado pelo Ministério do Turismo, com destino a Petrópolis. Almoço (incluso) durante percurso. Chegada para hospedagem no Hotel Sesc Nogueira, em apartamentos duplos e triplos. Jantar (incluso) no hotel, noite livre.

2º DIA (07/08/2014 – Quinta-Feira)
Após café da manhã (incluso), saída para visita ao Palácio Quitandinha, prédio construído em 1944 para ser o maior cassino da América Latina. Almoço (incluso). Após almoço, visita ao Museu Imperial, residência de verão do imperador D. Pedro II, e ao Museu Casa de Santos Dumont, desenhada e planejada pelo próprio inventor para ser sua residência de verão. Jantar (incluso) no hotel, noite livre.

3º DIA (08/08/2014 – Sexta-Feira)
Após café da manhã (incluso), saída para passeio pelos principais atrativos turísticos de Petrópolis: a Catedral São Pedro de Alcântara e o Palácio de Cristal. Almoço (incluso). Após almoço tarde livre para atividades independentes de lazer. Jantar (incluso) no hotel. Após jantar, saída para apreciação do espetáculo “Som e Luz” (ingresso incluso), que utiliza efeitos especiais de iluminação e sonorização para reviver fatos marcantes do século 19 e da história imperial brasileira. 

4º DIA (09/08/2014 – Sábado)
Café da manhã (incluso), pela manhã saída para visita a Cervejaria Bohemia, primeira cervejaria do Brasil, fundada em Petrópolis no ano de 1853. Após almoço (incluso), saída para apreciação do espetáculo “Meninas Cantoras de Petrópolis” (ingresso incluso), primeiro grupo musical do gênero formado exclusivamente por meninas no ano de 1976. Jantar 
(incluso) no hotel, noite livre.

5º DIA (10/08/2014 – Domingo)
Petrópolis (RJ) / Santos (SP)
Após café da manhã (incluso), saída com destino a Santos. Almoço (incluso) no percurso. Desembarque no Sesc Santos.

Informações de embarque:
· Chegar com 30 minutos de antecedência do horário da saída, portando RG original.
· A tolerância para atrasos na saída do grupo é de 15 minutos.EXCURSÃO 
AS BELEZAS DE PETRÓPOLIS - RJ
06 A 10 DE AGOSTO DE 2014

· É obrigatória a apresentação de RG original para o embarque. Xérox mesmo que autenticados não serão aceitos. Menores de 18 anos sem RG devem portar Certidão de Nascimento (original) e autorização dos pais com firma reconhecida.
· Embarque e desembarque serão realizados somente na Unidade do SESC Santos.

Endereço:
Sesc Nogueira, Estrada do Calembe, s/nº - Distrito de Nogueira – Petrópolis - RJ.
Tel.: (24) 2236.3600
http://www.sescrio.org.br/unidades/sesc-nogueira



Rua Conselheiro Ribas, 136 - Santos
Tel.: 13 3278- 9800 / Fax: 13 3227-5252
www.sescsp.org.br
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Saiba mais:

O início de ocupação de Petrópolis região está ligado à abertura de um trecho do caminho Novo, que ligava a Baía de Guanabara a Minas Gerais. O Caminho Novo foi desbravado por Garcia Rodrigues Paes e subia a Serra do Mar na altura de Xerém, passava por Paty do Alferes e Paraíba do Sul.  Como o trajeto era muito íngreme e perigoso no início, Bernardo Proença, um fazendeiro da região, abriu uma nova subida da Serra por uma antiga trilha indígena em sua fazenda.
	Tipo de aposento
	Comerciário
	Usuário matriculado
	Não matriculado

	Duplo
	R$ 720,00
	R$ 828,00
	R$ 1.080,00

	Triplo
	R$ 700,00
	R$ 805,00
	R$ 1.050,00


Encantado pelo clima e pelas belezas naturais da Serra da Estrela, D. Pedro I comprou em 1830 a Fazenda do Córrego Seco, onde hoje fica o centro da cidade, para construir a residência de veraneio da família imperial. Com a sua abdicação, em 1831, as terras foram arrendadas até 1843, quando D.Pedro II retomou a vontade do pai e começou a construir a casa.  A construção do palácio e a ocupação das terras foram feita por imigrantes alemães liderados pelo engenheiro Júlio Frederico Köeler. Petrópolis foi a primeira cidade planejada do Brasil, erguida por colonos alemães cuja herança segue viva na cidade, nos nomes dos bairros e ruas que homenageiam suas regiões de origem (Bingen, Mosela, Darmstadt, etc.) e nos muitos descendentes alemães que moram lá.
No dia 16 de março de 1843, o Imperador assinou decreto que arrendava as terras da fazenda do Córrego Seco ao Major Köeler para a fundação da “Povoação-Palácio de Petrópolis”. A data é celebrada como aniversário da cidade, mas o município foi fundado apenas em 1857 – antes disso, o distrito era vinculado ao município de Paraíba do Sul. Nessa época, Petrópolis recebeu novo impulso com a construção da primeira estrada de ferro brasileira, inaugurada pelo Barão de Mauá em 1854. Em 1861, Petrópolis recebeu a primeira estrada de rodagem do país, a União e Indústria, ligando a cidade a Juiz de Fora. Em 1883, a Estrada de Ferro Príncipe do Grão-Pará, mais tarde Leopoldina Railway, fez com que o primeiro trem subisse a serra.
O fim do Império não afetou a importância de Petrópolis, que foi capital do Estado entre 1893 e 1902. A abertura da estrada Rio-Petrópolis, inaugurada em 1928, a construção de rodovias interestaduais para Bahia e Minas Gerais, fazendo passar a maior parte do tráfego por Petrópolis, mais sua ligação com Teresópolis, evidenciam a posição singular do município no panorama turístico e industrial do Estado.
PREÇOS POR PESSOA:

DICAS DE VIAGEM:
· Calçados e roupas confortáveis;
· [bookmark: _GoBack]Squeeze, cantil e/ou garrafa d´água;
· Protetor solar e repelente;
· Medicamentos de uso contínuo;
· Agasalho e chapéu;
· Guarda-chuva e/ou capa de chuva;
· Mochila para carregar seus pertences com segurança nos passeios;
· Máquina fotográfica.


“Os aposentos são de competência do equipamento de hospedagem e poderão ser alterados por necessidade operacional, sem prévio aviso ao SESC”.

“Havendo necessidade operacional ou razão de força maior, os horários, itinerários, passeios e outras atividades poderão ser estabelecidos em outra ordem, alterados ou cancelados”. 
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