NAS TERMAS DE MINAS

POÇOS DE CALDAS (MG)

11 a 14.09.2014
11.09 – ARARAQUARA / POÇOS DE CALDAS (MG) Saída às 08h do SESC Araraquara, em ônibus padrão turismo, com serviço de bordo, seguro de acidentes pessoais e acompanhamento de um Guia de Turismo credenciado pelo Ministério do Turismo com destino a Poços de Caldas. Chegada para acomodação no Centro de Turismo, Convenções e Lazer - SESC Poços de Caldas. Após almoço (incluso) em restaurante local, saída para caminhada pelo centro da cidade, onde será possível conhecer o Thermas Antônio Carlos, Calendário Floral, Praça Pedro Sanches, Teleférico, Relógio Floral, Urca e Museu Histórico e Geográfico (ingressos e taxas não inclusas). Após jantar (não incluso) noite livre.
12.09 - POÇOS DE CALDAS (MG)

Após café da manhã (incluso), saída para visitas ao Recanto Japonês, Fonte dos Amores e visita para apreciação de Cosméticos Naturais e Cristais, que são produtos de referência nacional. Após almoço (incluso) em restaurante local, visita a Cachoeira Véu da Noiva e Represa Bortolan. Jantar (não incluso). Noite livre.

13.09 – POÇOS DE CALDAS (MG)
Após o café da manhã (incluso), saída para a cidade de Andradas, para visitação em uma das maiores vinícolas de Minas Gerais, a Casa Geraldo. Retorno para Poços de Caldas para almoço (incluso) em restaurante local. No período da tarde, visita ao Mercado Municipal. Jantar (não incluso). Noite livre.

14.09 – POÇOS DE CALDAS (MG)
Após café da manhã (incluso) passeio pela feira de artesanato que acontece aos domingos na praça central da cidade. Após almoço (incluso) em restaurante local, inicio da viagem de retorno a cidade de origem. 

Leia atentamente as

CONDIÇÕES GERAIS da excursão.

Informações importantes

São autorizadas hospedagens de pessoas menores de 18 anos sob a responsabilidade dos pais e/ou responsáveis legais com a apresentação de autorização feita pelos pais e/ou responsáveis legais com firma reconhecida em cartório, sendo designando um responsável legal maior de 18 anos. É indispensável apresentar documento de identidade de todas as pessoas que irão se hospedar incluindo crianças. (Lei Estadual 20.341 de 03 de agosto de 2012).

Todo o acesso dentro da Colônia do SESC é feito por RAMPAS E ESCADAS.

Piscina é de uso coletivo tanto dos matriculados quanto dos hóspedes, somente são permitidos para os seguintes trajes: 
-feminino - biquíni ou maiô
-masculino - sunga (não é permitido o uso de trajes na cor branca)
- levar toalha para utilização nas piscinas.

Histórico

A cidade de Poços de Caldas é a primeira e mais bela estância balneária da América do Sul. Construída sobre a cratera de um vulcão extinto, em uma região cercada de montanhas, vales, lagoas e cachoeiras, a cidade é repleta de encantos. Suas águas chegam à superfície a uma temperatura de 45 graus e apresentam diversas qualidades terapêuticas.

A cidade tem uma característica especial e única: o artesanato em cristal que os artesãos, vindos da Ilha de Murano, próxima a Veneza, trouxeram para a região. Poços de Caldas tem atrações para todos os gostos, tudo, é claro, emoldurado por uma das mais belas paisagens do Brasil.

SESC Pousada de Poços de Caldas/MG – Centro de Turismo Convenções e Lazer

Rua João Inácio Dalmont, 65 - Bairro Funcionários. Telefones: (35) 3722-1393 / 3722-9813

Possui salão de jogos, lanchonete, ginásio poliesportivo, restaurante, piscina aquecida.

Apartamentos com roupa de cama e banho, TV a cores, frigobar (desabastecido), chuveiro elétrico e ventilador de parede. Não possui telefone nos apartamentos, porém em cada bloco há um ramal disponível para comunicação interna. Telefones públicos somente nas áreas externas do SESC.

* População: 160,000 habitantes . 
* Voltagem: 110 V.

* Bancos: Banco do Brasil, BBV, Bradesco, Caixa Econômica Federal, Itaú,HSBC, Itaú, Mercantil de SP, Santander Meridional e Unibanco.

* Distâncias: Araraquara – Poços de Caldas: 209 km
                     Poços de Caldas – Andradas: 40 km
                   Tempo aproximado de percurso => 3h30
Importante:
· A programação poderá ser alterada dependendo das condições climáticas locais, alteração de horários de atendimento nos locais de visitação e motivos de força maior.

Seja um viajante responsável! Acesse:

http://www.passaporteverde.gov.br
Informações e Inscrições:
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 Tel: (16) 3301-7500

email@araraquara.sescsp.org.br
