                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   LEIA ATENTAMENTE AS
CONDIÇÕES GERAIS DO PASSEIO

1º DIA (15/05/2015 – Sexta-Feira)
Santos(SP) / Serra Negra(SP) / Águas de Lindóia(SP)

Saída às 07h do Sesc Santos, em ônibus padrão turismo com acompanhamento de guia credenciado pelo Ministério do Turismo, com destino à cidade de Serra Negra. Passeio em trenzinho turístico pelos principais pontos da cidade e parada para almoço (incluso) durante o passeio. Depois segue com destino à cidade de Águas de Lindóia, para check-in no Hotel Guarany, em quartos duplos e triplos. Jantar (incluso), noite livre.

2º DIA (16/05/2015 – Sábado)
Águas de Lindóia (SP) / Monte Sião (MG)

Após café da manhã (incluso), saída para visitação aos principais pontos turísticos de Águas de Lindóia (Praça Adhemar de Barros, Represa Cavalinho Branco, Morro do Cruzeiro, Igreja Nossa Senhora das Graças, entre outros). Almoço (incluso) no hotel. Á tarde saída para a cidade mineira de Monte Sião para visita a loja e fábrica de Porcelana Monte Sião, Museu Histórico e Geográfico, Igreja Nossa Senhora da Medalha Milagrosa, entre outros. Jantar temático com música ao vivo (incluso) no hotel, noite livre.

3º DIA (17/05/2015 – Domingo)
Águas de Lindóia (SP) / Lindóia (SP) / Santos (SP)

Após café da manhã (incluso), visita ao Balneário Municipal, para bate papo sobre os benefícios das águas termais e tempo livre para desfrutar do espaço (banhos termais e ingressos não inclusos). Almoço (incluso) no hotel e saída para a cidade de Lindóia,  com parada para visita ao Engenho Cavalo de Tróia. Após, embarque com destino à Santos, desembarque somente no Sesc Santos.

ROTEIRO EM REGIME DE PENSÃO COMPLETA


Vendas a partir de 25/03/2015, às 10h. Apresentar RG, CPF e cartão do Sesc (se houver), no ato da compra.

Informações de embarque:
· Chegar com 30 minutos de antecedência do horário da saída, portando RG original.
· A tolerância para atrasos na saída do grupo é de 15 minutos.
· É obrigatória a apresentação de RG original para o embarque. Xérox mesmo que autenticados não serão aceitos. Menores de 18 anos sem RG devem portar Certidão de Nascimento (original) e autorização dos pais com firma reconhecida.
· Embarque e desembarque serão realizados somente na Unidade do SESC Santos.

Hotel Guarany 
Endereço: Rua São Paulo, 444, Centros
Águas de Lindóia (SP). (19) 3924-8080
http://www.hotelguarany.com.br/
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Rua Conselheiro Ribas, 136 - Santos
Tel.: 13 3278- 9800 / Fax: 13 3227-5252
www.sescsp.org.br
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EXCURSÃO


CIRCUITO DAS ÁGUAS:
ÁGUAS DE LINDÓIA, SERRA NEGRA, MONTE SIÃO E LINDÓIA 

15 a 17/05/2015






POR QUE IR:
[bookmark: _GoBack]Conhecida estância hidromineral, Águas de Lindóia oferece além do balneário municipal, de onde brotam as fontes naturais, parques onde a natureza e a tranquilidade são as principais atrações. 

Francisco Tozzi, médico italiano, veio ao Brasil em 1900, a convite de amigos. Fixou-se na cidade paulista de Socorro, onde passou a oferecer assistência médica a fazendeiros e trabalhadores de fazendas de café da região. Em 1909, o médico foi surpreendido pela rápida cura de eczemas das pernas de seu tio, pároco de Lindóia, que aplicava no local, água proveniente de uma nascente existente aos pés do Morro Pelado.

Dr. Tozzi passou a acompanhar in loco os tratamentos realizados com estas águas. Impressionado com a rapidez das curas, adquiriu as terras em leilão e construiu um pequeno consultório, em pau-a-pique. A cidade cresceu ao redor de seu consultório e o médico providenciou toda a infra-estrutura necessária para uma estância balneária.

Em 1928, o médico recebeu a visita da renomada cientista francesa Madame Curie, Prêmio Nobel de Química, que, constatando o valor terapêutico das águas, tornou-as conhecidas em toda Europa, através de seus estudos e pesquisas. Em 1937, aos 68 anos e no auge da fama, o médico morre. No ano seguinte, Termas de Lindóia, conseguiu a emancipação político-administrativa de Serra Negra, graças ao político e médico, Dr. Vicente Rizzo, genro do Dr. Tozzi.

O embaixador Macedo Soares, então governador do Estado, em 1946 conhecendo a grande projeção desta estância resolveu desapropriar as fontes e áreas que a circundava, evitando assim as grandes especulações que poderiam ocorrer. Iniciou-se a construção do novo balneário e obras com planos paisagísticos do grande arquiteto Burle Marx e simultaneamente um plano urbanístico começou a concretizar com surgimento de novas ruas asfaltadas, jardins e praças.

Hoje, Águas de Lindóia é a capital termal do Brasil e tem no turismo sua principal atividade econômica.

· Balneário -  Ali brotam as fontes:  São Roque, Filomena, Glória, Madame Curie, Celestino Bourroul e Saúde. Trata-se de Fontes oligometálicas, hipotermais, oxigenogasosas, radioativas e hipotônicas, com uma vazão de 2 milhões de litros diários. Estas águas medicamentosas são indicadas para as moléstias do aparelho genito-urinário, circulatório, do fígado e, externamente, para moléstias da pele, como eczema.

· Parque Zequinha de Abreu – alameda com escadarias sinuosas e um riacho que corre em toda sua extensão. Rodeada por centenas de árvores, liga a praça Ademar de Barros ao Balneário.


· Praça Ademar de Barros – grande área verde com aviário, lago, fonte luminosa sonora e concha acústica. As charretes e os trenzinhos coloridos fazem parte das atrações.

· Represa Cavalinho Branco – represa com pedalinhos, local para passeios a cavalo, bicicletas e charretes. Favorece aqueles que gostam de praticar o cooper ou um bom passeio a pé.


· Morro Pelado – muito visitado por sua visão panorâmica, possui plataforma de salto para asa delta. Faz divisa entre os estados de São Paulo e Minas Gerais.
PREÇOS POR PESSOA:

	Tipo de aposento
	Credencial Plena
	Não Credenciado

	Duplo
	R$ 532,00
	R$ 798,00

	Triplo
	R$ 510,00
	R$ 765,00



DICAS DE VIAGEM:
· Calçados e roupas confortáveis;
· Protetor solar e repelente;
· Medicamentos de uso contínuo;
· Agasalho e chapéu;
· Guarda-chuva e/ou capa de chuva;
· Mochila para carregar seus pertences com segurança nos passeios;
· Máquina fotográfica.

“Os aposentos são de competência do equipamento de hospedagem e poderão ser alterados por necessidade operacional, sem prévio aviso ao SESC”.
“Havendo necessidade operacional ou razão de força maior, os horários, itinerários, passeios e outras atividades poderão ser estabelecidos em outra ordem, alterados ou cancelados”. 
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